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Procès-verbal de l’Assemblée Générale 
Lundi 14 novembre 2022 

19h00 au Salon Vert de la Maison des Congrès « Claude Nicollier »  
Les Diablerets  

 
 
 
ORDRE DU JOUR 
 

§ Bienvenue et accueil des membres. Liste des présences 
§ Approbation de l’ordre du jour 
§ Approbation du PV de l’AG du 7 octobre 2021 
§ Présentation Office du Tourisme 
§ Rapport d’activité 2021/2022 

a. Communication/Publicité/Bons cadeaux 
b. Projet de terrain MultiSport et Pump Track 
c. Municipalité : Camping-Car/EUROBORN & co 
d. Soutien Elite sportive, Les Diablerets 
e. Table de Pique-Nique 
f. Tonnelle 
g. Tour de France 
h. FIFAD 
i. Différents soutiens 

§ Rapport du trésorier et vérificateurs des comptes au 30 juin 2022 
§ Adoption des comptes 
§ Élections statutaires du comité et vérificateurs des comptes 
§ Élection du représentant (et son suppléant) de l’ARCAD au comité de l’Office du Tourisme des 

Diablerets 
§ Membres 
§ Projets 

a. Transat Diablerets 
b. Présentation Grand Prix Migros 
c. Table de Pique-Nique 
d. Évènement annuel 
e. Divers 

§ Fixation des cotisations 2022/2023 
§ Budget 
§ Questions & Réponses 
§ Clôture & Apéritif 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
Ouverture de l’assemblée à 19h05. 
 

§ Bienvenue et accueil des membres. Liste des présences 
Le comité souhaite la bienvenue aux membres et les remercie de leur présence. 
Comité présent : 

- Cecile Duboeuf, Présidente 
- Lucien Morerod, Vice-Président 
- Eric Fontana, Trésorier 
- Sylvain Crampe, Secrétaire 
- Joan Trachsel 
- Nathalie Nicollier 
- Simon Rouèche 

Excusés : Joël Morerod et Loris Borloz 
 

§ Approbation de l’ordre du jour 
Accepté à l’unanimité par les membres présents 
 

§ Approbation du PV de l’AG du 7 octobre 2021 
Accepté à l’unanimité par les membres présents 
 

§ Présentation OT 
Présentation de M. Sergei Aschwanden pour l’Office du Tourisme des Diablerets : 

- Explication de la structure actuelle, des différents départements et de l’équipe. 
- Programme Hiver : une séance est organisée avec les associations locales de la commune. 

L’Office du Tourisme souhaite les rencontrer pour une éventuelle collaboration à l’avenir dans 
l’organisation d’événements. L’objectif est également d’optimiser le réseau, la 
communication, le matériel et le calendrier entre toutes les associations.  

- La tonnelle, cette année, aura lieu mais moins longtemps. 
- Pas d’Airbag cette année : repositionnement et budget trop élevé. 
- M. Sergei Aschwanden restera à l’Office du Tourisme jusqu’à la fin du mois de mars 2023. 
- Recherche d’un événement commun aux 3 destinations. 
- Aspect culturel : statues « Geluc » sur le quai à Montreux > idées de les éparpiller entre Villars 

et le Glacier 3000.  
 
Un des membres (Station 66) propose d’organiser un événement en fin de saison :  
Festif&Musique& DJ. 
 

§ Rapport d’activité 2021/2022 
a. Communication & Publicité 
- Bons cadeaux : 3 couleurs différentes pour les rendre plus identifiables et nouveau bon 

cadeau de CHF 50.- en vente au bazar et chez OULALA Coworking. Depuis 3 ans plus de CHF 
50'000 de bons cadeaux ont été vendus.  
Possibilité de les faire imprimer avec logo de société.  

- Nouveau set de table : 20'000 ont été réimprimés et seront distribués dans les restaurants. 
Sur demande. Le coloriage avait été offert par Thomas de GRIB Illustration. 

- Une seule publicité annuelle dans le Diabl’info selon une décision du comité. 
- Un nouveau flyer voit le jour dans les jours qui viennent, identique à la publicité. Visuel et 

message accès sur les membres et la consultation de la page MEMBRE du site internet. 
b. Terrain Multisport et Pump Track 

Projet en cours, Isaline (iMoullet Architecture) a fait le projet présenté. Différents devis reçus et ont 
été mis à jour dernièrement. Le dossier de sponsoring et de financement doit être réalisé. M. Sergei 
Aschwanden a préalablement proposé son aide pour la recheche de financement.  
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c. Municipalité 
Lucien Morerod, municipal du tourisme nous expose le statut de certains projets et les nouveautés : 

- Euroborne : arrivée, mais pas encore installée, car la voirie a beaucoup de travail 
actuellement. Elle sera installée au printemps.  

- Camping-car : les emplacements restent au même endroit au bord de la rivière. Possibilité 
également au Camping de Vers-l’Eglise repris par la famille Crausaz. 

- La Carte Bienvenue remplace la carte Free Access, carte à l’année avec des pourcentages. Le 
nouveau programme démarrera le 1er juin 2023.  

- Le règlement de la taxe de séjour est à ce jour refusé par le canton, il sera représenté au 
conseil le 8 décembre prochain. 

- Les Nocturnes de ski et luge n’auront pas lieu en 2022/23 pour cause de crise énergétique.  
d. Nouveauté aux Diablerets : cet hiver, une piste de ski de fond éclairée verra le jour.  
e. Soutien élite sportive 
Soutien offert l’année dernière à Olan Lacroix. Son statut de sportif d’élite a pu lui offrir un 
nouveau virage à sa carrière professionnelle. Il est maintenant devenu entraîneur SwissSki ! Bonne 
chance à lui ! 
Le soutien sportif est maintenant intégré au sein du DIABLERETS ALPINE CENTER (DAC). ARCAD a 
rejoint le comité et une commission a été créée. Cette commission travaille actuellement sur les 
différentes conditions liées au soutien financier. 
f. Table de pique-nique 
La table offerte par « les petits baigneurs des Ormonts », financée par l’ARCAD, est installée 
quelque part entre le glacier et Isenau J 
g. Tonnelle 
L’ARCAD a répondu présent même s’il est difficile de mobiliser les membres en cette période 
chargée.  
h. Tour de France 
Le comité d’organisation composé de l’ARCAD, l’OT, Diables en Fête, le VTT Club et la commune, a 
mis sur pied un programme sur 2 jours : concert, petits chalets et bar. Beau succès avec plus de 
3’500 personnes sur tout le weekend. Tous les différents soutiens reçus pour cette organisation 
sont chaleureusement remerciés. 
Un bénéfice d’environ CHF 8'000.- sera partagé entre Diables en Fêtes et l’ARCAD. Le comité de 
l’organisation du TDF a décidé de conserver cette somme pour l’organisation d’un prochain 
événement (co-organisé entre l’ARCAD et Diables en fêtes). 
i. FIFAD 
La tombola organisée par l’ARCAD a bénéficié d’un bel accueil. Nous remercions tous les membres 
de l’ARCAD qui ont fait le succès de cette tombola. 
Pour 2023, le concept sera réadapté. Le goûter des enfants a également été sponsorisé par 
l’ARCAD. 
j. Différents soutiens 21/22 
CHF 500.- de bons cadeaux - Passeport vacances - Garderie touristique - Big Air Bag mis sur pied 
par l’OT et financé avec TVGD.  

 
§ Rapport du trésorier et vérificateurs des comptes au 30 juin 2022 

Eric Fontana, trésorier, explique et présente les comptes aux membres présents. Les charges 
liées aux soutiens ont doublé. Le résultat est donc négatif. Il est confirmé qu’à ce jour, seules 
les cotisations financent les dépenses de l’association. Il est donc important de réfléchir à 
organiser des événements dans le but de générer des bénéfices. 
 
 
 
 
 



 
§ Adoption des comptes 

Suite à la présentation et la lecture de la lettre des réviseurs aux comptes, les comptes sont 
adoptés à l’unanimité des membres présents. 
 

§ Élections statutaires du comité et vérificateurs des comptes 
a. Comité 

 Sylvain Crampe et Eric Fontana, membres du comité, ne souhaitent pas reconduire leur 
engagement au sein du comité. Nous remercions sincèrement Sylvain et Eric pour leur 
précieuse collaboration depuis 3 ans. 

 A l’unanimité des membres présents, sont élus comme nouveaux membres du comité : 
 - Christelle Lacroix (Maman de jour), secrétaire 
 - Sebastien Buache (Raffeisen), trésorier 
 Le reste du comité reste identique. 

b. Élection des vérificateurs aux comptes 
-  André Dos Santos (Charpente 2000) se propose pour remplacer Pascal Clerc (Allianz) et 
Lionel Pernet (Lionel Pernet Menuiserie) accepte un nouvel exercice.  
 

§ Élection du représentant (et son suppléant) de l’ARCAD au comité de l’Office du Tourisme des 
Diablerets 
- Luc Dégailler et Aurel ne sont plus en mesure de représenter l’ARCAD au sein du comité de 
l’OT. 
- Joan Trachsel est élu à l’unanimité des membres présents et sera le nouveau représentant. 
Julie Lhuissier s’est proposée après l’AG. Elle sera sa suppléante. 
 

§ Membres 
La présentation est faite des membres qui ont quitté l’ARCAD et des nouveaux membres. 
Le TOTAL des membres est ramené à 107. 
 

§ Projets  
a. Transat des Diablerets 

Le comité propose cette année de faire des transats. Les membres le paieront au prix d’achat qui est 
de CHF 68.- et peuvent les revendre au prix de CHF 95.-. Il s’agit d’une édition limitée de 100 pièces.  
L’idée est de lancer un transat nouveau chaque année et en nombre limité. 
Cette proposition et le design sont validés par les membres présents. 

b. Grand Prix Migros  
Les Diablerets accueilleront la finale du GPM du 30.03.23 au 02.04.2023.  
Il s’agit de la plus grande de course junior d’Europe, elle accueille de très bons jeunes skieurs et 
environ 850 athlètes de tout âge. Avec accompagnants, c’est entre 2’500 et 3’000 personnes qui 
seront attendues sur place durant l’événement. 
Une grande tente sera installée en bas des cabines avec des petits chalets pour la vente de nourriture.  
La vente des boissons est réservée au Ski Club. Certains restaurateurs approchés directement par le 
comité ont déjà réservé un chalet. Si certains membres souhaitent participer et louer un chalet pour 
vendre de la restauration, il peuvent contacter l’ARCAD directement. 
Le GPM est également à la recherche de bénévoles ! Si certains sont intéressés ils peuvent contacter 
la responsable des bénévoles, Carole Fossati lesfossat@bluewin.ch 
Concerts et DJ prévus pour le week-end ! 

c. Événement annuel 
L’idée date déjà de l’année dernière et en parallèle, nous souhaitons organiser un événement avec 
Diables en Fête avec les bénéfices du TDF. 
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d. Divers 

- #DIABLERETS est en cours de fabrication, la livraison est prévue le 15 décembre. Merci au 
Groupement de la construction ! Cette fabrication est payée par l’OT. 
- Sapins de Nöel : l’éclairage des fêtes de Noël sera réduit du 15 décembre au 15 janvier et le sapin 
devant l’Office du Tourisme ne sera pas éclairé.  
La municipalité propose d’offrir aux commerçants un sapin. Merci pour leur proposition. 
- Glacier3000 : construction d’un chalet en cours sur la terrasse du Botta / tonnelles chauffantes 
installée au restaurant du Pillon et le tunnel sera prochainement finalisé.  
- Gare : le projet va de l’avant. L’idée est d’installer la gare le plus près possible du village pour ne pas 
perdre l’espace du plat des Isles. Le projet inclus des commerces et des consignes. 
 

§ Cotisations 
La cotisation est fixée à CHF 150.- depuis la création de l’association, le comité propose d’augmenter 
les cotisations de CHF 10.- par année. Cela permettra de couvrir le budget qui sera proposé et éviter 
un solde négatif comme l’exercice 21/22. L’assemblée vote à l’unanimité des membres présents pour 
l’augmentation à CHF 160.-/annuel par membre. 
 

§ Budget 
Le budget est présenté par le comité. 
Il est approuvé à l’unanimité des membres présents. 
  

§ Questions & Réponses 
- Alain Metraux nous informe qu’il va arrêter son activité professionnelle avec MECANICAL au 
31.12.22. Il recherche un repreneur dès le 1er janvier 2023. Nous lui souhaitons bonne chance dans sa 
nouvelle aventure. 
-   Le comité remercie Marino pour sa proposition de table de pique-nique qui a vu le jour cet été.  
- Marino Frei souhaite informer que lors des JOJ, la commune d’Ormont-Dessus avait décidé 
d’honorer les anciens skieurs de la région. Nicole Pichard souhaite créée une statue pour Anne-Lise 
Morerod. Marino propose de l’accompagner dans son projet et de lui apporter un soutien pour sa 
recherche de fonds. 
Le comité et l’assemblée estime que commune doit être informée pour soutenir ce projet. L’objectif 
est de rendre hommage aux anciennes gloires de la commune !  
Si certains membres sont intéressés à soutenir ce projet, n’hésitez pas à contacter Marino au  
079 214 03 36. 
Marino nous informe qu’il prendre sa retraite et cesse ses activités cette année ! Nous lui souhaitons 
une belle retraite ! 
 
 
Il n’y a pas d’autres questions ou discussions. 
 
 
 
 
Cecile Duboeuf remercie le comité et les membres de leur présence. 
L’assemblée est clôturée et un apéritif est proposé. 
 
 


